teleport
day1 Tasks
Hungarian (HUN)

EJCl

Teleportkapuk (Teleporters)

Anna és Beka egy szamegyenes kilénb6z8 pontjain vannak, és talalkozét terveznek. A mozgasuk
egyetlen eszkdze a teleportkapuk hasznalata.

N teleportkapu van, az i-edik teleportkapu a c[i] koordinatan taldlhatd, és az f[i] frekvenciaval
mU(kodik. Jelenleg azonban nem mindegyikik 4l rendelkezésre, csak az [L,R]

frekvenciatartomanyban lévék hasznalhatok.

Egy teleportkapu hasznalata egy percet vesz igénybe, és a hasznal6jat egy olyan koordinatara
szallitja, amely az eredeti koordinatajanak a kapu helyére vett tukdrképe. Mas széval, ha az eredeti
koordinata x; volt, akkor az i-edik teleportkapu hasznalata utan az igy kapott z2 koordinatara
teljesul az (x1 + z2)/2 = c[i] egyenlet. Ez alatt az egy perc alatt a felhasznalé kommunikélhat egy

olyan eszkozzel, amelynek frekvenciaja f/[i].

Minden percben Annanak és Bekanak a rendelkezésre allé teleportkapuk kozul egyet kell
hasznalnia (nem feltétlenul kilénb6z6t). A teleportalas soran kommunikalni fognak, és az eszk6zuk
frekvenciajanak abszolut kuldnbségével megegyez6 kellemetlenséget fognak tapasztalni. Az
utazas teljes nehézsége alatt az altaluk tapasztalt maximalis kellemetlenséget értjuk.

A feladat @ kulonb6z6 forgatdkonyvrdl fog kérdezni, és mindegyiknél meg kell hataroznod, hogy
Anna és Beka taldlkozhat-e valaha a rendelkezésre all6 teleportkapuk segitségével, és ha igen,
akkor mekkora az utazas lehetd legkisebb nehézsége.

Egyetlen forgatékdnyvet négy egész szam ir le:

A: Anna kezdékoordinataja

B: Beka kezd6koordinataja.

L: A rendelkezésre all6 teleportkapuk minimalis frekvenciaja

R: A rendelkezésre all6 teleportkapuk maximalis frekvenciaja

Minden forgatékényvhoz ird ki a minimalis utazasi nehézséget, ha talalkozhatnak, vagy —1-et, ha
nem. Megjegyezzuk, hogy a teljes utazasi id6 a feladat szempontjabdl nem szamit.

Bemenet

A standard bemenet elsé sora két egész szamot tartalmaz: N és Q).

A mésodik sor N egész szamot tartalmaz: ¢[1],¢[2], ..., c[N].
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A harmadik sor N egész szamot tartalmaz: f[1], f[2], ..., f|N].

A kovetkezd @ sor mindegyike egy-egy forgatdkonyvet ir le négy egész szammal: A, B, L és R (
A # B).

Kimenet

A standard kimenet egyetlen sordba irj ki @@ darab székozzel elvalasztott egész szamot: a
valaszokat az 1, 2, ... ,@ sorszamu forgatdkonyvekre.

1. példa

Standard bemenet Standard kimenet
43 23-1

46810

7194

311150

31115

5711

A

L 4
3 /

—

Az els6 forgatokonyv szerint, ha Anna a masodik, Beka pedig a negyedik teleportkaput hasznalja,
akkor a 9-es koordinatanal taldlkoznak a |1 — 4| = 3 kellemetlenséggel.

Jobb megoldas, ha Anna az elsé teleportkaput hasznalja, Beka pedig a harmadikat; ebben az

esetben az F' = 5 koordinatanal taldlkoznak, és |7 — 9| = 2 kellemetlenséget tapasztalnak.

A masodik forgatékdnyvben a frekvenciatartomany korladtozasa miatt a jobb megoldas mar nem all
rendelkezésre.

A harmadik forgatokdnyvben csak egy elérhet§ teleportkapu van, és a talalkozas nem lehetséges.

2. példa
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Standard bemenet Standard kimenet
33 127

-21-1

1013

-6 6 20 20

-66020

-66220

A koordinatak negativak is lehetnek.

Korlatok

e 2 < N <50000

1 <Q < 50000

1< fli] <10°

—10° < cfi], A, B < 10°
1<L<R<10°

Részfeladatok

(11 pont) N, Q < 10;
(10 pont) N < 100; L = 1; R = 10°%;

(5pont) N =2; L =1; R =10°

(9 pont) N <1000; L =1; R =10% f[i] = 1 minden 1 <i < N esetén.
(6 pont) L = 1; R = 10% f[i] = 1 minden 1 <4 < N esetén.
(
(
(
(
(

clé]], f[i] <50 minden1 <3 < N esetén.
cli]|, f[¢] <100 minden1 <7 < N esetén.

1.
2.
3.
4.
5.
6.(7pont) N <1000; L =1; R =10°
7.(17 pont) L = 1; R = 10°

8.8pont) L =1

9.(14 pont) N, Q < 20 000

0. (13 pont) Nincsenek tovabbi megkotések.
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